

市场观察

尾盘异动藏玄机 今日或迎重大变盘

# 小盘次新股 是主力攻击对象

昨天A股保持震荡,尾盘拉升惹人注目。权重股表现一般,而题材股热点频出,盘面赚钱效应不俗。这是沪指第二天在60日均线下方徘徊,重压当前,多方似乎用尾盘抢筹为下一交易日的决战做好了准备。

今日是本周的最后一个交易日,就大盘指数来说存在较大的变盘可能。其一,就目前的点位而言,向上2930点构成短线压力点位,而向下2896点到2913点之间是一个较强的支撑带,可以说已是非常窄的区间了,而经过连续两日的震荡后,无论是理解为洗盘还是蓄势,也将迎来抉择;其二,从市场情绪角度分析,一鼓作气再而衰,被一根大阳线而改观的预期,3天正是一个重要情绪节点。

但需清晰地认识到,需要抉择的仅仅只是

大盘指数,而投资者买卖的却是个股。从市场来看,创业板指四连阳,以新新科技为首的题材股活跃度再度提升,以及第一创业等次新股再掀涨停潮。由此可见,即使在弱势震荡下,市场真的不缺投资机会。

其实在A股市场中,历来都有弱势炒新习惯。如既有高送转次新股银宝山新近月来不受大盘干扰持续大涨超130%,又有超跌的次新股东音股份大跌32%后连续涨停报复性反弹,更有主力深入的昊志机电、永和智控股价逆势再创新高。充分说明在弱势行情中,小盘次新股已成主力集中火力攻击对象,其反弹持续性与安全性亦最强,我们可消除弱势思维逢低大胆布局。

广州万隆

一家之言

## 6月上证核心波动区间 为2800~3000点

6月份的核心交易特征是箱体震荡、消化基本面信息。6月份是信息汇聚的一段时期,美联储议息会议、英国脱欧公投、A股申请加入MSCI指数等影响基本面的信息和资金面的信息迎面扑来,投资者观望、等待和消化这些信息将影响行情的运行。预计6月上证指数核心波动区间为2800~3000点。

关注美联储加息预期以及由此对人民币汇率的影响。5月以来,受美联储4月议息会议鹰派发声影响,美元显著走强。6月中旬的美联储议息会议是美联储年内加息的一个重要节点,该决定将对全球经济和金融市场产生较大影响,同时对于人民币汇率的影响也较大。好在A股经过两轮贬值推动的调整,在5月的贬值过程中体现出一定的韧性,说明在估值回落,对利空因素的弹性也已经有所下降。

A股6月纳入MSCI新兴市场指数的概率较大。如果A股初步纳入MSCI新兴市场指数,将有望带来990~1100亿元人民币增量资金,短期实质影响不大。目前被动跟踪MSCI全球指数体系的资金总量为9~10万亿美元左右,跟踪新兴市场指数的基金约1.5~1.7万亿



美元,按照2016年最新的road map,未来初步纳入的MSCI的A股占新兴市场指数比例可能达到1.1%,增量资金约990~1100亿元人民币,对于当前A股市场来说,总市值接近49万亿,流通市值接近36万亿,最近一个月的日均成交额为5689亿元,而且即便实现将A股纳入MSCI,对于真实资金的进入仍然是一个渐进的过程(MSCI会给客户提供新旧两个指数使用的过渡期),因此短期的实质影响有限。但结合当前更加注重基本面和估值的市场特征,我们认为应当高度重视A股被纳入MSCI事件带来的催化作用。 申银万国

股民热线:0551-64376958  
E-mail:wq69535104@sina.com

### 2016年6月2日沪深指数

上证指数:  
开盘:2911.22 最高:2925.67  
最低:2906.52 收盘:2925.23  
涨跌:11.72点 成交:1851亿元  
上涨:761家 下跌:225家 平盘:161家



深成指:  
开盘:10192.51 最高:10274.03  
最低:10181.18 收盘:10274.03  
涨跌:64.88点 成交:3755亿元  
上涨:1219家 下跌:330家 平盘:270家



### 国元视点

## 短线仍有反弹空间

周四大盘仍在2900点上方窄幅波动,沪指60日均线成为短期压力,一根长阳之后连续两天整理,显示做多资金并不是十分坚决,主要担心上升空间有限,不愿主动追高,更多采取多看少动策略。毕竟经历一年的调整,途中每次反弹都成为主力资金减持的机会,市场要有效激活还需要时间去消化及恢复,更何况当前尚不确定底部,一根阳线仅仅是修复短期技术形态及部分指标。作为大部分右侧投资者而言,放量阳线后应该确定的是短线是否存在交易性机会,如果存在,便可适当提高操作性。前期平台整理不破位,而选择放量突破,至少说明短期下跌难,中期毫无疑问还处于下降通道中。在下跌难的情况下,上涨空间有多大呢?我们认为3000点是重要阻力位,若能有效突破,技术形态上将会由箱体演变为上升趋势。所以,短线关注3000点得失,适当提高操作度。

5月统计局发布制造业PMI指数为50.1%,与上月持平,保持基本稳定;非制造业PMI指数为53.1%,环比小幅回落0.4个百分点,增速有所下降。分项指标看,新订单、生产指数回落,显示制造业景气度下滑。购进价格指数大幅回落,主要是大宗商品价格下跌的影响,预计5月PPI环比降幅扩大,制造业仍面临较大的压力。总体来看,5月份经济表现稳中趋缓,下半年经济仍面临一定下行压力,积极的财政政策或发挥更大作用。新能源汽车行业的快速发展,其主要来源于政府财政补贴及优惠措施相配合。可见,财政政策的精准发力,对产业经济发展十分有效。上半年宽货币,下半年宽财政的可能性较大,可关注财政政策重点支持的行业及板块。

板块热点,虚拟与现实、OLED、次新股、柔性电子等表现不错,可重点关注OLED板块机会。在智能手机方面,目前已经有很多手机配备了AMOLED屏,如三星、华为等,苹果近期也宣布,2017年使用OLED屏幕。可以预料,今明两年是OLED爆发元年。从产业链分析,上游原材料受益程度最大,业绩释放领先,可关注万润股份、濮阳惠成;其次,中游的中颖电子也可关注;深天马A、彩虹股份、长信科技、智云股份等有望进入实质性销售阶段,将带来新增业绩。 国元证券



### 分类广告

Advertisement for '分类广告' (Classified Ads) with contact information: 0551-62860702, 15395123255. It lists various services like recruitment, legal notices, and lost items.

### 注销公告

Legal notice regarding the liquidation of '宿州市美华保洁服务有限公司' (Suzhou Meihua Cleaning Service Co., Ltd.).

### 遗失声明

Public notices regarding lost items and documents, including a lost passport and various certificates.

### 公告

Public notices from various companies, including '安徽省新基业投资管理有限公司' and others.

### 公告

Public notices from '合肥中凯人力资源管理有限公司' and other HR-related firms.

### 公告

Public notices from '安徽德林木业有限公司' and other industrial companies.

### 公告

Public notices from '安徽省新基业投资管理有限公司' and other investment firms.